

PROCES VERBAL DE LA RÉUNION DU COMITÉ

VENDREDI 3 JANVIER 2025 à 18Heures
60 L, Avenue du 14 Juillet – 21300 CHENÔVE

Présents : Nicolas LE FLOCH – Brigitte MAILLARD– Christine POIFOL – Nadège SEGUIN – Olivier RONDEAU – Nicolas RATEAU - Michel FILAINE – Thierry MESNIL – Sylvain THOMAS – William RODIER – Romain PUECH

Absents excusés : Christophe BOS – Hélio BRAZANITO – Lucie MILANETTO – John MILANETTO

Secrétaire administrative et rédactrice : Anne CHARLES

Il y a 9 votants sur les 11 membres présents, 2 n'ayant pas de licence 2025 ne participeront pas aux votes

ORDRE DU JOUR

Approbation officielle du PV de la réunion du 22 Novembre

Championnats du Monde 2024

- Retour sur le déroulement
- Tombola

Calendrier 2025

- Point sur les vœux des clubs

Comité :

- Nomination des membres extérieurs aux différentes Commissions
- Réunion échange avec les clubs. Validation mail de Thierry. Mise en place du processus
- Tenues membres Comité

Congrès 2025 :

- Confirmation du lieu. Les 3 candidats déclarés sont FONTAINE, PAGNY et SAULIEU.

Concours organisés par le CD21 en 2025:

- Marathon féminin : A date, il est complet (liste d'attente mise en place) – Prévoir organisation (bénévoles, repas et invitations, etc..)

- National Mixte : validation et diffusion de l'affiche
- Prévoir demande d'autorisation de buvette

☞ CDC

- OPEN et Féminin : en parallèle des CRC.
- VETERANS : prévoir réunion de la Commission avec le président pour fixer les dates des journées

☞ Championnats Départementaux

- 1^{ère} ébauche des sites
- Désignation des délégués
- Championnat de Tir de précision 1^{er} Mars : point sur les inscrits (date butoir au 31/12)

☞ Coupe de France 2025/2026

- OPEN Reprendre les modalités reçues de la FFPJP. Envoi formulaire d'inscription aux clubs (date limite)

- Jeu Provençal : point sur les clubs inscrits. Voir pour le déroulement (date butoir de réception des équipes qualifiées pour le 1^{er} tour de Zone – 08/05/2025)

☞ Congrès 2024 :

- BFC : voir les prises en charge (mail d'Alain)
- National : retour des délégués

☞ Questions diverses

- Photographe déclaré « officiel du CD21 » : continuation de son autorisation
- Accord pour l'achat d'une imprimante au CD21
- Formation annuelle Gestion concours
- Remboursement abonnement planète Boules : suite au dernier PV, voir les modalités et la date
- Délégué au Régional du Drapeau
- CRE 2025 : mail de Julien Maraux demandant l'accord du CD et du Boulodrome. Voir avis membres CD
- Formation tronc commun : dimanche 5 Janvier au siège. demande de Nicolas
- Prime secrétaire administrative

Approbation officielle du PV de la réunion du 22 Novembre

Tous les membres en ont eu connaissance. Il est approuvé sous réserves de quelques modifications.

Dernière info : les corrections ont été faites. Il a été modifié et signé par le Président et la Secrétaire Générale. Il est visible sur le site.

Championnats du Monde 2024

Pour l'instant, nous n'avons pas eu de retour officiel sur le championnat du monde au niveau financier.

En ce qui concerne la tombola, la somme perçue au titre de la vente des tickets sera allouée à la soirée des bénévoles, le reste du budget a été indiqué au responsable des bénévoles.

Dernière info : elle aura lieu le samedi 22 Février 2025.

Le président, au nom du Comité propose de remercier Lionel et Didier pour leur investissement. Les membres prennent acte de la demande. Ce point sera soumis au vote le 7 Février 2025.

Nicolas nous remet une facture de boissons prises au moment du colloque des arbitres qui s'est déroulé lors du championnat du Monde. Elle devra être envoyée à la FFPJP car elle ne sera prise en charge par le Comité.

Calendrier 2025

Les clubs ont fait leurs vœux. Les réunions d'harmonisation sont prévues le 9 Janvier 2025.

Pour les sites organisateurs des championnats départementaux, les membres tiennent à acter le vote suivant :

Qui est Pour que les clubs qui organisent un CCO Jeu Provençal soient prioritaires s'ils souhaitent organiser un autre championnat ?

Le résultat est le suivant : 7 POUR – 1 CONTRE – 1 ABSTENTION

Cette motion sera appliquée si besoin.

Dernière info : le calendrier est défini et publié sur le site.

Pour les CCO, il manque le S1 et le S4 pour l'Individuel masculin. Le club de Fenay s'est proposé mais doit attendre sa prochaine réunion de bureau ainsi que l'accord de la Mairie pour valider sa candidature. Ce point particulier sera discuté le 7 Février 2025.

Comité :

- Nomination des membres extérieurs aux différentes Commissions

Désignation des président (e)s et des membres du CD des Différentes Commissions

FÉMININE

Présidente : Lucie MILANETTO

Membres CD : Romain PUECH, John MILANETTO, Brigitte MAILLARD, Christine POIFOL

Membre extérieur : Christelle RAGGI

SPORTIVE

Présidente : Nadège SEGUIN

Membres CD : Lucie MILANETTO, John MILANETTO, Nicolas RATEAU, Christophe BOS

Membres extérieurs : Didier FANT, Joël CHIRADE, Arnaud MAGNIN, André KONIECZNY et Thierry CHANUT

VÉTÉRANS

Président : William RODIER

Membres CD : Thierry MESNIL, Hélio BRAZANITO, Christine POIFOL

Membres extérieurs : Mauricette GOURDAN FROMENTEL, Gérard SERENT, Arnaud MAGNIN et Thierry CHANUT

DISCIPLINE

Président : Hélio BRAZANITO Secrétaire : Thierry MESNIL

Membre CD : Olivier RONDEAU

Membres extérieurs : Christelle RAGGI, Auguste BAILLY, Jérôme BOULEGUE et Damien VINCENT

HANDICAP

Président : Nicolas LE FLOCH

Membres CD : Olivier RONDEAU, Thierry MESNIL, Christine POIFOL

Membres extérieurs : Dave MILLOT, Yannick VOISIN

ARBITRAGE

Président : Nicolas RATEAU

Membres CD : Brigitte MAILLARD, Michel FILAINE

Membres extérieurs : Damien VINCENT, Dave MILLOT

Sous Commission : Claude BASSE, Patrick CHAMBRAUD

JEUNES et ÉDUCATEURS

Présidente : Nadège SEGUIN

Membres CD : William RODIER – Nicolas RATEAU

Membre extérieur : Christophe MARTIN

JEU PROVENÇAL

Président : Christophe BOS

Membres CD : Michel FILAINE, Sylvain THOMAS, Christine POIFOL

Membre extérieur : Jérôme BOULEGUE

- Réunion échange avec les clubs. Validation mail de Thierry. Mise en place du processus

Le projet de mail envoyé par Thierry est validé par l'ensemble du Comité. Le listing des coordonnées des présidents lui a été remis.

Dernière info : le mail a été envoyé à tous les clubs. Des échanges téléphoniques ont eu lieu. Il informera le Comité au fur et à mesure des réponses des clubs.

- Tenues membres Comité

Plusieurs devis seront demandés en se basant sur les critères suivants :

- Pour les membres du CD, un polo et une veste Softshell

- Pour les qualifiés aux France ainsi qu'aux délégués, 1 polo, une veste jogging zippée, et 1 bas sportif (pantalon ou pantacourt)

En commun, une durabilité de quatre ans au moins et grandes tailles prévues.

Des échantillons seront fournis. Ce point est reporté à la prochaine réunion.

Congrès 2025

- Confirmation du lieu. Les 3 candidats déclarés sont FONTAINE, PAGNY et SAULIEU.

Un vote est demandé : la candidature du Carreau de Pagny est approuvée à l'unanimité.

Concours organisés par le CD21 en 2025

- Marathon féminin : A date, il est complet (liste d'attente mise en place) – Prévoir organisation (bénévoles, repas et invitations, etc..)

Bénévoles : à part Sylvain et Thierry, tous les membres du Comité seront présents pour le week-end.

La répartition des tâches est la suivante :

- les coupes seront commandées par Brigitte, le tirage est fait à la fin de la réunion
- Les courses seront faites par le Groupe Manifestations du CD.
- Lucie s'occupera de chercher et réserver un traiteur pour le repas du samedi midi.
- Les badges seront commandés par Nadège qui se charge également de les remplir avec les numéros des équipes.
- Les chèques seront mis à l'encaissement 15 jours avant la date, sauf pour l'équipe gagnante de l'année dernière (Céline COELHO, Myriam VERSET et Marie-Pierre GUSTIEUX, équipe 43) qui se verront offrir l'inscription et les repas.

Dernière info : il y a eu quelques changements mais seulement 3 annulations qui ont été remplacées par les 3 premières en liste d'attente.

- National Mixte : validation et diffusion de l'affiche

L'affiche est revue et corrigée.

Dernière info : l'affiche a été publiée sur le site. Les inscriptions sont d'ores et déjà commencées. La liste est mise à jour tous les mardis soir.

- Prévoir demande d'autorisation de buvette

La demande d'autorisation de buvette a été faite le 21 JANVIER 2025 pour les concours organisés durant le 1^{er} trimestre par le CD21 au boulodrome.

CDC

- OPEN et Féminin : en parallèle des CRC.

Les dates sont fixées. Les CDC se dérouleront les 4 et 5 Octobre et les 18 et 19 Octobre 2025. Les phases finales auront lieu les 15 et 16 Novembre 2025.

Les formulaires d'inscription partiront après la réunion de la Commission Sportive (28/1) et la prochaine réunion du Comité (7 Février)

- **VÉTÉRANS** : prévoir réunion de la Commission avec le président pour fixer les dates des journées

Dernière info : la réunion s'est déroulée au siège du CD le jeudi 23 Janvier. Les dates ont été fixées pour les CDC. Celles-ci, ainsi que les autres propositions faites par la Commission seront étudiées et potentiellement validées le 7 Février. Le formulaire d'inscription partira dans la foulée.

- **Jeu Provençal** : les dates sont déjà inscrites au calendrier, à savoir les 8 et 9 Mars 2025, avec, en journée de réserve, le Dimanche 16 Mars au Boulodrome de DIJON.

Dernière info : il y a 10 clubs engagés (Pétanque Toison d'Or, Cochonnet du Lac, Pétanque Fontenoise, Renaissance Saint Apollinaire, Carreau de Marsannay, La Violette de Beaune, Pétanque de Comblanchien, Longault Pluvault Pétanque, et 2 équipes pour la Boule Mirebelloise.

Championnats Départementaux

- 1^{ère} ébauche des sites

Après les vœux des clubs et les réunions de calendrier, il manque :

- **Individuel Senior masculin : Secteurs 1 et 4.** Le Président du club de Fenay s'est proposé de prendre les deux secteurs mais doit voir avec la mairie ainsi qu'avec son bureau. Il doit nous tenir informé. Ce point est reporté au 7 Février

Les clubs ont néanmoins reçu le tableau récapitulatif.

La circulaire reprenant tous les championnats avec les dates butoirs sera également préparée et envoyée semaine 07.

- Désignation des délégués

(Voir annexe 1)

- Championnat de Tir de précision 1^{er} Mars : point sur les inscrits (date butoir au 31/12)

Lieu : après un échange avec le président du boulodrome, il a été indiqué au CD que le Boulodrome ne pourrait, compte tenu de la dégradation des terrains constatés au moment des qualifications faites par certains clubs, recevoir le championnat de Tir de précision.

Romain, en sa qualité de président de la Boule Sédélocienne, propose d'accueillir ce championnat au boulodrome de SAULIEU.

Point sur les inscrits : 160 masculins et 40 féminins. *Dernière info : la liste est publiée sur le site. Il y a 161 inscrits (oubli d'un joueur de Pagny, mail reçu le 10 Décembre 2024)*

2 clubs se sont vus refuser leur inscription car ils ont adressé hors de la date butoir la liste des qualifiés.

Un autre club s'est vu également refusé la totalité de ces joueurs. En effet, le Comité a estimé que les critères de sélection (dont le cd a eu connaissance par un mail) n'étaient pas en adéquation avec la réglementation fédérale et relevaient d'une discrimination vis-à-vis de certains licenciés. Même si le CD trouve que cette solution est dommageable pour les joueurs, il ne peut autoriser un club à appliquer ce genre de sélection.

Coupe de France 2025/2026

- OPEN Reprendre les modalités reçues de la FFPJP. Envoi formulaire d'inscription aux clubs

Les premières dates ont été indiquées sur le calendrier.

1^{er} et 2^{ème} Tour : 1^{er} mai sur site

3^{ème} et 4^{ème} Tour : 8 Mai sur site

Le formulaire a été modifié et envoyé à tous les clubs. La date butoir est au 20 Février au plus tard. Sur le même document, il est demandé également si les clubs souhaitent organiser et de combien de terrains ils disposent.

- **Coupe de Côte d'Or** : 1^{er} Tour : 1^{er} Mai 14h30 sur site Coupe de France – 2^{ème} Tour sur le terrain du premier nommé- La rencontre doit être faite avant une date butoir qui sera définie lors de la prochaine réunion

- **Jeu Provençal** : point sur les clubs inscrits. Voir pour le déroulement (date butoir de réception des équipes qualifiées pour le 1^{er} tour de Zone – 08/05/2025)

Dernière info : 11 équipes engagées (Cochonnet du Lac, Pétanque Toison d'Or, Pétanque de Plombières, Carreau de Marsannay, Fenay Club Pétanque, Pétanque de Comblanchien, Pétanque d'Aignay le Duc, USCVL, Cochonnet Genlissien, Longeault Pluvault Pétanque et Boule Mirebeloise. La Commission Jeu provençal doit définir les sites ainsi que les dates.

Congrès 2024

- **BFC** : voir les prises en charge (mail d'Alain) : lors du dernier congrès Régional, les deux délégués du Comité ont été Romain PUECH et William RODIER. Leurs frais de déplacements seront remboursés, et ce, en fonction de notre réglementation de prise en charge.

Les anciens élus se sont également déplacés (Alain VORILLION, Mireille VORILLION, Ludovic BAUDEMONT et Arnaud MAGNIN) et demandent à ce que leurs frais de déplacement (hôtel et repas) soient remboursés par le CD21, au titre de leur appartenance à la BFC jusqu'aux nouvelles élections. Un vote est demandé sur une éventuelle prise en charge mais uniquement pour la moitié.

Qui est Pour le remboursement de la moitié du montant total ? 6 POUR – 3 CONTRE

La trésorière reversera donc la quote-part approuvée.

Dernière info : le remboursement a été effectué

- **National** : retour des délégués

Les délégués du CD21 ont été Nicolas LE FLOCH et Christine POIFOL. Comme il s'agissait d'une année électorale, peu de décisions ont été prises cette année. A noter que la liste de Michel LE BOT a été élue.

. A noter que lors du congrès national, deux banderoles et deux diplômes ont été donnés au Président du CD. Elles sont remises ce jour aux représentants des Ecoles de Pétanque labellisées de la Côte d'Or : la VIOLETTE DE BEAUNE et la PETANQUE DE NUITS

Le CD attendra le compte-rendu qu'il transmettra à tous les membres. Il a été également précisé que les mises à jour 2025 des règlements seront adressées dans le courant du mois de Février.

Questions diverses

- **Photographe déclaré « officiel du CD21 »** : continuation de son autorisation

Les membres du Comité décident qu'il n'y a pas besoin d'avoir un photographe présent aux différents concours organisés par le CD21, les membres du Comité prenant les photos eux-mêmes. Il ne sera donc pas accrédité.

- **Accord pour l'achat d'une imprimante au CD21**

Il est également proposé d'acheter un destructeur de papier. Nadège s'en occupe.

- **Formation annuelle Gestion concours**

Brigitte en a programmé une le 9 Janvier 2025. A date, il y a 10 candidats.

Dernière info : une autre est programmée le samedi 1^{er} Février

- **Remboursement abonnement planète Boules** : suite au dernier PV, voir les modalités et la date

Après discussion, il est décidé par les membres du Comité que le montant payé par les Clubs au moment de l'affiliation, soit 32€ soit déduit de la facture faite au mois de Juin reprenant tous les championnats de Côte d'Or.

- **Délégué au Régional du Drapeau** : William RODIER est désigné délégué pour ce régional

- **STAGE CRE 2025** : mail de Julien Maraux demandant l'accord du CD et du Boulodrome.

Le mail de Julien est le suivant :

« Bonjour,

Est-ce possible de programmer notre 1^{er} regroupement du CRE BFC à Dijon les 26 et 27 février 2025 au boulodrome de Dijon ?

Comme en 2024, nous avons besoin de quelques terrains (12) durant ces deux jours de 10h30 à 18h le mercredi, et de 9h à 16h30 le jeudi.

En 2024, c'est le CD21 qui avait géré les repas (réservation) et également payé les repas. Est-ce que nous repartons sur le même fonctionnement ? Il y aura 30 personnes à restaurer mercredi midi et jeudi midi.

Quelques bénévoles du CD21 étaient également présent pour nous accueillir et gérer la buvette, et bien sûr manger avec le groupe.

Bonne journée,

Cordialement, »

Le CD, décide de ne pas prendre en charge quoique ce soit au niveau de ce stage. Nadège lui répondra

Dernière info : cela a été fait le 6 Janvier 2025

- **Formation tronc commun** : dimanche 5 Janvier au siège. demande de Nicolas RATEAU

Les membres sont d'accord pour que cette formation se déroule au siège. Il y aura 18 Personnes. Nicolas fera un retour sur le déroulement lors de la prochaine réunion.

- **Prime secrétaire administrative**

Nadège informe les membres qu'en accord avec la FFPJP, elle se propose de verser une prime à la secrétaire administrative. A l'unanimité, les membres valident cette prime dénommée PPV. Elle lui sera versée dès la semaine prochaine.

- **Accès local Comité Boulodrome** : les membres du Comité demanderont au Président du Boulodrome s'il est possible de changer la serrure de ce local, d'avoir plusieurs clés et en fournir une à Valérie.

- Michel demande à Nicolas LE FLOCH quelle est sa vision sur les années de son mandat. Il souhaite, dès cette année, mettre l'accent sur les jeunes et les femmes.

- **Discipline** : Le joueur qui a eu sa licence bloquée suite à un rapport envoyé en 2024, par l'intermédiaire de son club, a fait une demande afin qu'elle soit débloquée compte tenu de la non poursuite de la procédure. En fonction de cet état de fait, le Comité décide d'envoyer un mail à la Fédération afin que sa licence soit débloquée.

Dernière info : cela a été fait. La licence a été débloquée, validée pour 2025 et remise à la personne référente de son club de Nolay.

Par contre, ce joueur sera convoqué par le Président du CD ainsi que par le président de la Commission de discipline afin de le mettre en garde et de l'aviser que s'il ne se comporte pas correctement, une sanction sera immédiatement appliquée.

- **Championnats Départementaux Jeunes** : Le Comité décide qu'il sera également procédé systématiquement à des contrôles d'alcoolémie pour les juniors ainsi que pour les coaches. De plus, lorsque sur un site, il n'y a que des championnats jeunes, les buvettes ne devront pas proposer des boissons alcoolisées.

Fin de la réunion à 0h00

La prochaine réunion du Comité est fixée au Vendredi 7 Février 2025 à 18h au siège du Comité.

Nicolas LE FLOCH
Président du CD



Brigitte MAILLARD
Secrétaire Générale

